



Председатель СК России принял участие в мероприятии, посвященном Дню образования Санкт-Петербургской Академии Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня Председатель СК России Александр Бастрыкин принял участие в торжественном мероприятии по случаю празднования третьей годовщины образования Санкт-Петербургской Академии Следственного комитета Российской Федерации.

В мероприятии также приняли участие исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов, сотрудники центрального аппарата, руководители и сотрудники региональных следственных управлений, дислоцированных в Санкт-Петербурге, ветераны следственных органов, кадеты кадетского корпуса, учащиеся кадетских классов, профессорско-преподавательский состав академии.

Выступая с поздравительными словами, Александр Бастрыкин поблагодарил временно



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

исполняющего обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова и представителей Министерства обороны за оказанное содействие при образовании и дальнейшем развитии академии. Обратившись к профессорско-преподавательскому составу, Председатель СК России особо подчеркнул, что именно на педагогах лежит первостепенная задача по воспитанию молодого поколения следователей Следственного комитета. «От профессионализма и равнодушия будущих офицеров Следственного комитета зависят человеческие судьбы, а также вера наших граждан в закон и справедливость», - заключил глава ведомства.

Александр Беглов в своем выступлении отметил, что, несмотря на то, что академия является одним из самых молодых высших учебных заведений Санкт-Петербурга, она уже пользуется заслуженным авторитетом. Он пожелал всему коллективу академии успехов в деле подготовки высококвалифицированных кадров для Следственного комитета, а студентам - огромных успехов в учебе.

Коллектив академии поздравили кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета, а Председателю СК России они вручили фотоальбом с достижениями академии за три года и дали обещание, что успехи академии будут только увеличиваться.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин вручил ведомственную медаль «За чистоту помыслов и благородство дел» временно исполняющему обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александру Беглову, помощнику проректора академии генерал-лейтенанту Алексею Климентьеву, проректору академии полковнику юстиции Марине Сперанской; медаль «За содействие» - президенту Петровской академии наук и искусств Алексею Воронцову, ветеранам следственных органов Геннадию Щербине и Ольге Алексеевой, начальнику штаба-первому заместителю командующего войсками Западного военного округа Алексею Завизьону. Обучающимся третьего курса академии Глебу Папилину и Кириллу Прохорову Александр Бастрыкин вручил благодарности.

В дань памяти гостями были возложены цветы к памятнику Императору России Александру II - основателю российской юридической системы.

После торжественного построения состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие коллективы художественной самодеятельности академии, средней общеобразовательной школы № 304 Центра подготовки кадет под патронатом Следственного комитета Российской Федерации и Санкт-Петербургского кадетского корпуса, творческие коллективы Западного военного округа и Северо-Западного округа войск Национальной гвардии.



Изображения



18 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1355876>